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Una domanda riguardante gli impianti di cogenerazione: che attivita assegnate atali impianti?

Stiamo lavorando agli scenari emissivi futuri, quindi non abbiamo molti dettagli sui singoli stabilimenti. Ad esempio, suppor
cogeneratore endotermico a metano, di cui € noto il consumo totale. E' corretto inserire una percentuale del consumo di meta
percentuale come 1.2.5 (se teleriscalda) 0 2.1.5 (seriscaldai propri ambienti) 0 3.1.5 (selo utilizzain altri processi industrial
esatta, & sensato assegnare il 53% come produzione di energiatermicaeil 47% come energia el ettrica (ripartizione che abbia
grazie, laura

XWiki.marco Data risposta 04/05/2011 16:2

Non e corretto. Non vanno fatte ripartizioni come quelle da te descritte. Nel macrosettore 1 vanno inserite solo le attivita di i
di energia (ad esempio centrali termoelettriche) o la trasformazione di combustibili (ad esempio raffinerie). Se s hainvece ul
stabilimento produttivo di diverso tipo, come mi sembradi capire siail tuo caso, vamessa nel macrosettore 3. Se € un motor:
nessun caso devono essere inserite attivita puntuali nel macrosettore 2 (se leggi la classificazione SNAP, vedi che il macrose
non industriale, eil settore 2.1 agli impianti istituzionali e commerciali).
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